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Examen La familia del rey

1. Responde a las preguntas:


/10
1) ¿Cómo se llama el rey de España? Él se llama …………………………………………………………
2) La mujer del rey se llama

Elena 

Letizia


Sofía

3) ¿Cuántos hijos tienen los reyes?          cinco

tres

dos
4) ¿Cómo se llaman? Se llaman …………………………………………………………………………………………………….
5) ¿Cómo se llama el antiguo rey? Él se llama ……………………………………………………………………………...
6) ¿Cuántos nietos tienen los antiguos reyes? ocho
      tres

siete 
7) ¿Cuántos hermanos tiene el rey? tres
ocho

dos
8) ¿Cuántos hijos tiene Elena?

dos

tres

cuatro
9) Cristina está casada con 

Iñaki 

Juan 

Jaime
10) ¿Cuántos hijos tiene Cristina? 
cuatro 

tres

dos
2. Completa las frases con las palabras siguientes:

/10
Nieta – tíos – hijos – suegra – hermanos – padres – abuelos – primos – hermano – cuñada – sobrinos - hermana

1) Elena tiene dos _____________ Cristina es su ___________ y Felipe es su __________.
2) Elena tiene dos __________. 
3) Los ___________ de la princesa Leonor son los Reyes.
4) El rey tiene seis _____________.

5) Los hijos de Cristina e Iñaki tienen cuatro _________.

6) Los ________ de los hijos de Cristina son Elena, Felipe y Letizia.
7) Los __________ de Leonor y Sofía son los antiguos reyes.
8) Letizia es la __________________ de Cristina y Elena.

9) La antigua reina Sofía es la ________________ de Letizia.

10) La princesa heredera es la ______________ de los antiguos reyes.
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